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・ 下の表は、あるリボンの長さ□ｍと代金○円の関係を調べたものです。

長さ□(m) 1 2 3 4 5

代金○(円) 60 120 180 240

 リボンの長さ□ｍが1ｍから30ｍと30倍になると、
 代金○円は1ｍの代金の何倍になりますか。

⑤  リボンの長さが30mのとき、代金はいくらになりますか。

①

 リボンの長さ□ｍが2倍、3倍、…になると、
 リボンの代金○円はどのように変わりますか。

③  代金○円は、リボンの長さ□ｍに比例していますか。

 リボンの長さ□ｍが1ｍずつ長くなると、代金○円は何円ずつ増えますか。

②

④

１

① 例題

(うすい字は、なぞりましょう。)

円

２倍、３倍…になる。

比例している。

30倍になる。

円60×30＝1800

120－60＝60



・ 下の表は、あるリボンの長さ□ｍと代金○円の関係を調べたものです。

長さ□(m) 1 2 3 4 5

 リボンの長さ□ｍが1ｍずつ長くなると、代金○円は何円ずつ増えますか。

240 300

①

日にち：　　月　　日

名まえ

代金○(円) 60 120 180

 リボンの長さ□ｍが1ｍから30ｍと30倍になると、
 代金○円は1ｍの代金の何倍になりますか。

⑤  リボンの長さが30mのとき、代金はいくらになりますか。

 リボンの長さ□ｍが2倍、3倍、…になると、
 リボンの代金○円はどのように変わりますか。

③  代金○円は、リボンの長さ□ｍに比例していますか。

②

④

１

① 例題 答え

60円

２倍、３倍…になる。

比例している。

30倍になる。

3600円60×30＝1800

120－60＝60

(うすい字は、なぞりましょう。)




